

东方财富刷新设置,东方财富证券网官网

新版本东方财富网在数据连接下无法刷新，尝试一下下拉刷新，或者后台退出软件重开一下。还是不行就重装试试东方财富网设为主页,页面内容为自动更新很慢,网络问题，或者查查毒.东方财富网个股要闻为什么不能刷新，那个模块重新打开一次个股行情就可以自己刷新，仍然不刷新可以试试看退出软件重开是怎么回事，我评论别，或者不支持股票止损点应该怎样设置，一般有以下几种设置方法：



证券日报

免责声明：市场有风险，投资需谨慎。本文仅作为精选财经要闻服务，内容来自机构研报摘要、公开权威媒体报道。版权归原作者（机构研究员、媒体记者）所有，内容仅代表作者个人观点，与嘉实基金管理有限公司无关。不作为对上述所涉行业及相关股票、也不构成投资建议。对本文以及其中全部或者部分内容、及时性本公司不作任何保证或承诺，请读者仅作参考。如需购买相关基金产品，请关注投资者适当性管理相关规定，做好风险评测，



关注二线蓝筹滞涨品种

《证券日报》记者：从盘面上看，昨日钢铁、舟山新区、运输物流、交通设施等板块表现较好，等板块却大幅下跌。近期投资者应如何操作。民生证券：短期内将趋于均衡，伪成长股难随大风再起，再次强调三个转变：一线蓝筹转二线蓝筹，周期行业转消费行业，传统行业转新兴行业。中国制造2025、国企改革、“互联网++”。巨丰投顾：可适当注意逢高减仓，而对于滞涨类个股，机会方面，国企改革中线继续持有，有色等滞涨板块，还可继续低吸。证券日报)。



切实减轻物流企业税收负担

国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议，研究部署进一步加大财政教育投入工作和促进物流业健康发展工作。会议指出，2009年3月国务院印发《物流业调整和振兴规划》以来，物流业快速发展，产业发展水平不断提升。制约了产业发展。必须制定完善配套政策措施，促进物流业健康发展。【点评】国务际表态将研究政策减轻物流企业税负，一旦政策出台，(此要闻对交通物流板块利好。



网站描述词(185个字符):

今日盘前市场要闻包括：国庆档票房近37亿元，为中国影史国庆档票房第二。中国9月外汇储备数据出炉，环比减少220亿美元。5G产业进入爆发期，重磅大会开幕在即。每日精选文化和旅游部：国庆假期全国共接待国内游客6.18亿人次，实现旅游收入4543.3亿元。国庆中秋长假，文化和旅游市场恢复再加速，多个省份国庆接待游客人次已恢复至去年同期80%以上，部分省份甚至达到90%以上。



投资要闻

中国证券报：“国潮”“国货之光”等主题赛道正成为公募投资新方向。有基金经理日前指出，国潮投资隐含着新消费和新“智造”两大投资路径，无论是美妆、还是电动车、半导体等赛道，证券时报：监管明确券商与“大V”合作开展网络直播、证监会证券基金机构监管部提出要求，“大V”引流开户给奖励不符合监管规定，证券公司不得开展相关合作；证券公司组织工作人员公开发表言论应符合规范要求，不得通过着奇装异服、在特殊地点直播等方式博人眼球。中国证券报：招银理财、兴银理财、宁银理财等7家银行理财子公司11月以来参与机构投资者调研，合计调研次数达23次。从调研纪要来看，储能概念备受机构投资者关注。在被调研个股中，不乏思源电气、阳光电源、长春高新、智飞生物等明星个股。证监会官网显示，华夏基金、南方基金、易方达基金、汇添富基金四家基金公司上报MSCI中国A50互联互通指数ETF联接基金。



券商“不靠谱”研报再抓典型

国金证券、银河证券和东吴证券被当作典型案例而被点名。券商不靠谱研报再抓典型证监会认为，银河证券、国金证券、东吴证券及其分析师在研报发布过程中，存在未审慎使用信息、分析方法不严谨、引用信息不合规等合规风险，已偏离了作为专业机构、要求券商就发现问题事项及时整改并进行内部问责。三家券商被点名，该研报发布于2015年7月20日。国金证券在该研究报告中引用相关专家关于“中国电磁弹射不输美国，将其随意修改为“电磁武器接近实战，我国技术不落人后”。而电磁武器则更侧重于表达武器装备，两者含义并不相同。